PykosoauTensm opranusaypmii coumanbHoro
obcnyxusanus
(no cnucky)

AN

MPAB ”TE{IbCTBO PykoBogutensm ob6LuecteeHHbIX
KYPFAHCKOW OBJIACTU opraHusauwnii nHBanuaos KypraHckoi
TABHOE YMPABNEHUE SBRECT
COUUANBbHOMN 3ALLUAUTBI
HACENEHUS (no cnmciy)

KYPFAHCKOW OBNACTHU

yn. 3opre, 39, r.Kyprax, 640001
Ten./chake (3522) 44-17-70
canT: hitp://sz.gov45.ru
e-mail: gusznpost@kurganobl.ru

09.05.9024 Newex fH _O'f"'{:ﬁg/l*i

Ha Ne

[MmaBHoe ynpaBneHne coumanbHoOI sawuTel HaceneHuss KypraHckoit o6nacrtu
HanpaenseT Ans ucnonb3oBaHus B paboTe MHGOPMaLMIO MUXaIiNOBCKOro aKOHOMUYECKOro
Konnenxa - uHTepHarta PsasaHckoii obnacTu.

Moapo6bHas uHdopmauus Ha caiite Konnegxa: http://meki62.ru

Mpunoxexue: Ha 3 n1. B 1 aKa.

HayanbHuk ynpasnenus coumansHoro

obcnyxuBanus Hacenenns MMaBHoOro yrnpasneHus |

coumnanbHoM 3aLMTLl HaceneHus [ ()

KypraHckoit o6nactu {L-” W.B.Kyapssuesa

KoHcTaHTuHOBa Ceertr aHa MeaHoBHa
(3522)45-90-96 /

fins



Or: lpmeMHast xomuccus <priemlmeki62.ru>
>

Hanmucano: 1 mapra 2021 r., 13:10:00
Tema: FW:
Manxa: O6wmas nanka ormena / MumaxuHa

From: lMpuemHas komuccus [mailto:priem@meki62.ru]
Sent: Monday, March 01, 2021 10:37 AM

To: 'minsrt@kamgov.ru'

Subject: FW:

MUHUCTEPCTBO TPYJIA U COLUMAJIBHOM 3AILUTHI PD
MUXANJIOBCKHANA YKOHOMUWYECKHII KOJUIEJJK-UHTEPHAT

Psizanckoii o6actu

391710, r.Muxaiiaos, Pszanckoii o6nacri,

Teaedonnr:
yi.Hosan, 6 HMupekrop —
(49130) 2-15-62
3aByu - (49130)
2-18-90 byxraarepus
~-(49130) 2-16-78
E — mail:
mbox@meki62.ru
priem@meki62.ru OO6umii - (49130)
2-14-71
\
PYKOBOJIUTEJLIM
COLIMAJILHOM
3AIIUTHI
HACEJIEHHUA

MuxaiiioBckuii 5KOHOMUYECKHMIA KOJUTEJUK-UHTEPHAT yOeIUTENBHO IPOCUT
Bac opuentupoBars nmereit-uHBaNHIOB, uHBayMaoB I, II u III rpymm,
00CITyKUBAOIIUX cebs, a TAKKe JIMI[ C OB3, nogeenomcrBeHHbIx Bam, Ha
y4eOy B HaleM KoJUIe/Ke-HHTEpHATE TSl HHBATIIOB.

OKIIOY  «MOKW»  Muntpyna Poccunm  — roCyAapCTBEHHOE
oGpasoBarenbHO® YUpexIeHHe, Golee 45 eT MbI 3aHUMaeMces o0yueHHneM
MHBAIMIOB. B Komie/ke co3/ianbl Bee ycloBus Iuist oGydeHus MHBaJIUZOB
BCEX TIpynm 3a00/ieBaHMH, OCOOEHHO [UIS WMHBAIMIOB C IOJA:
OesbaprepHas cpexa (MaHIyCEHL, JUMTHI, OTCYTCTBUE IOPOroB), OacceiiH,
CIIOPTHBHBIA KOMIUIEKC (CHIOPTHBHBIA M TPEHAXEPHBIE 3aNbl, TeHHUCHLIH



KOpT, $yT6OoNBHOE II0JIE ¢ HMCKYCCTBEHHDBIM ra3oHoM), KomoprabensHoe
OOLIEKUTHE, COBpEeMEHHas CTOJI0Bast, 000PYIOBaHHEIE yueOHbIC KAOHHETEL
Me1 He TonBKO 06ydaem, HO u BCECTOPOHHE pa3sBMBAEeM HAIlUX CTYAEHTOB.
Obyuarommecs  komnemka  sBIsIOTCS HCOMHOKPAaTHBIMH  NpU3EpaMu
Hauwmonanssoro yemnuonara NPO(ECCUOHANEHOTO  MacTepCcTBa cpenu
JIONEH C HHBAIMAHOCTHIO «ABUJIMMITUKCy. Beimycknuma komremka -
Konosanosa Ceerniana n CTYNCHT Koute/pka IIpoHbkoB Anekcanap crajiu
nobeaurensamu X1 [TapanuMnuitckux 3uMHMIX urp «COYU 2014y,

MsI pazmbr okaseiBaTh comeiicTBHE U B TPYAOYCTPOWCTBE, U AalibHEMIIeM
o0pa3oBaHMU  Hammx BBIITYCKHUKOB:  KOJUIEIDK  COTPYJHHYAET
Enaromckum  npu6opHbmM 3aBOZIOM, MOCKOBCKHM  TroCynapCTBEHHBIM
I'YMaHUTApPHO-3KOHOMHYECKHM YHUBEPCHUTETOM u JpyrumMu
00pa30BATEIIEHBIMH YUPEK IEHUIMH I NIPEeANPUATHIMH.

Bynem papr TLIOIOTBOPHOMY COTPYIIHHYECTBY ¢ Bauieit opranmsarmeii!
[Ipocnekt o mabope Ha yueby B 2021 romy M pexnamHbIi IniaKar
IPHJIAraroTCs.

[lompo6ras urdopmanms Ha cajire KoJute/ka: http://meki62.ru/

01.03.2021
C yBaxxeHMeM, NpUEMHAS KOMUCCHS KOJJIe/Ka-NHTepHaTa



MuHucrepcreo TPyAa u coumnanbHoOu 3awmTel PO

4

®epepansHoe kazéHHoe npodeccuoHanbHoe obpasoBaTensHoe yupexgeHue

MuxaitnoBckuit akoHoMUYeckuii Konnegx-uHrepHar
(PKMOY “M3IKK” MunTtpyna Poccun)

OGyueHue peteii-uHBanuaos, uHBanuos L, I, Wl rpynin, nuy ¢ OB3
Ha BroaxeTHOM (6ecnnaTHoil) ocHoBe,
OB6yueHue Bcex KENnaLWmx Ha [JOroBopHoOM (nnaTtHom) ocHoBe.

Konnemx ocywectanser O4YHOe OByueHue Mo cneLnanbHOCTSM:

- 38.02.01 “GkoHomuka u byxeanmepckuil yyém”:

- 43.02.14 “frocmuruyHoe deno™

- 09.02.07 “UHchbopmaLoHHble cucTems! 1 nporpaMmMmupoBaHue”.
Cpoku obyyeHus:

- Ha 6ase 9 knaccos: 3 2. 10 mec.;

- Ha baze 11 kniaccos: 2 2. 10 mec. :
3auncnenue B KONmemx Ha o6 HEHWe OCYLLIeCTBNACTCS Ha 0BLLEeA0CTYHON OCHOBE B COOTBETCTBMM C N.4
ctatbun 111 PeaepanbHoro 3akoHa "O6 06pasoBaHun B Poccuickon DPefepauun”.
MNpuém aokymeHToB Ao 15 aerycra.
B konneaxe cozpana 6esbapLepHas cpena Ans oby4YyeHus u npoxuBaHus VMHBanMQoB Bcex BUOOB
3abonesaHuil, B TOM Yucne MHBanNMaoB-«KONMACOYHUKOBY.

B konnemxe Benercsa paGora no on €4eneHunto (Bbibopy) npodeccuu (OBM).

3Aeck Bam npegocTaensercs BOSMOXHOCTb JOCPOYHO BbITh PEKOMEHAOBAHHBLIM K 3a4MCNEHMIO B KOMNMNEmK.
Cpoku pa6orbl OBI: AHBapb, MapT, UIOHbL. YTOYHeHue gar - B NpueMHoOM KoMuccum.

MpuHATLIE B KONNEAX Ha BromKeTHOM OCHoBe obecneunBaroTcst 6ecnnarTHbIMm obpasoBarensHbiMK ycnyramum,
NPOXNBAHNEM B OBLLEXUTUN, NMUTaHWeM, MEONLIMHCKUM 0BCnyXuBaHuem.

M3KMW pacnonoxen PAAOM C X.A. cTaHumen «<Muxaitnos». B Konnemx MOXHo npoexaTk 6e3
Neépecanku us Mockesli (¢ MNaseneykoro BOK3ana); aBTo6ycom — us Psizanu, Tynel, HosomockoBcka,
Opna, MockBsbli co cr. MeTpo «KpacHoresapgeiickasy. :

Bonee nogpo6Hyo WHPOPMaLMIo 0 Konnemke Bbl MOKETe HaiTu Ha caiiTte: http://www.meki62.ru W Ha
ny6nu4Hon ctpanuue BKoHTakTe http://vk.com/public54803680

Anpec konneaxa: 391711, PazaHckas obnacts, . Muxaiinos, yn. HoBasi, a. 6
OneKTpoHHas noyra: mbox@meki62.ru — Ans o6Lmnx Bonpocos
priem@meki62.ru — NpuémHas kommuceus

TenedoH ans cnpasok u perncrpaumnn Ha OBIT: (49130) 2-18-90




